
Montagevejledning for Ventilator type MTK 75 
Assembly instruction for Fan type MTK 75 
Montageanleitung fur Ventilator typ MTK 75 

#: 0100021 Dato - Date -Datum 140115 Side -Page -Seite 1 af-of-von 8 Rev. 



GENERELT- GENERAL - GENERELL 

V ed montage f0lges sidenummering. Det vil sige at montage­
rrekkef0lgen er bestemt af sidetallet. 

Positionsnummer med fed skrift betyder at der findes et detaljeret 
monteringsstep pa en senere side. 

Understreget positionsnummer betyder at der findes en 
altemativ komponent som er anf0rt pa en stykliste under tegningen. 

By assembling the page number is followed. This means that the page number 
decides the assembling order. 

Position number with bold-faced type means that a detailed assembling step can 
be found on a later page. 

Underlined position number means that there is an alternative component 
mentioned on a part list under the drawing. 

Bei Montage wird die Seitennummer gefolgt. Das bedeutet, dass die 
Montagereihefolge von der Seitenummer bestimmt ist. 

Die Positionsnummer in Fettdruck bedeutet, dass eine detaillierte 
Montierungsstufe auf eine spiitere Seite zu finden ist. 

Unterstrichene Positionsnummer bedeutet, dass eine alternative Komponente auf 
eine Stiickliste unter der Zeichnung zu finden ist. 

I Dato - Date - Datum I 210211 I Side - Page - Seite I 2 I af - of - von I 8 I Rev. I -



Montagevejledning for Ventilator type MTK 75 
Assembly instruction for Fan type MTK 75 
Montageanleitung fur Ventilator typ MTK 75 

12 

I 3 I 4 7 6 I I 10 

5 

Dato - Date - Datum 210211 Side - Page - Seite 3 af - of - von 8 Rev. 

9 

2 

4 

3 



Montagevejledning for Ventilator type MTK 75 
Assembly instruction for Fan type MTK 75 
Montageanleitung fur Ventilator typ MTK 75 

Genstand Beskrivelse Varenr. 
Pos Article Description Article no. 

Gegenstand Beschreibung Waren Nr. 

Stativ ubeh. 

I Shaft frame MTK 75 og MCK 70 92563322609 
Wei lenqestel I 
Gevi ndstang DIN975 F ZB 

2 Threaded Rod DIN975 FZB M24 x 200 92563291204 
Gewindestanqen DIN975 FZB 

Stalmotrik DIN 934-8 FZB 
3 Hex nut DIN 934-8 FZB M24 92581911524 

Sechskantmutter DIN 934-8 FZB 
Planskive DIN 522C FZB 

4 Washer FZB 024 mm 125x49x2,0I 92581980324 
Scheibe FZB 
Stramrnekonsol komplet u be h 

5 Tension console comp I. u n tr MTK 75 og MCK 70 og MCK 80 92563221311 
Justierplatte 
Aksel m/lejer 
Shaft w. bearings MTK 75 og MCK 70 og MCK 80 92563291406 
Wellen m Laaern 
Fi ltr ing 
Felt ring 0 100/68 x 8 mm 9258265115 
F i I z r i n a 
St6lm0trik DIN 934-8 FZB 

8 Hex nut DIN 934-8 FZB M20 92581911520 
Sechskantmutter DIN 934-8 FZB 
Sikr ing11k ive DIN 6798A FZB 

9 Lock washer DIN6798A FZB 0 20 92581985220 
Federnde Unter laasscheibe DIN6798A F Z B 
Stal setskrue DIN 933-8 FZB 

10 Hex cap screw DIN 933-8 FZB M20 x 80 92581911420080 
Sechskantschraube DIN 933-8 FZB 
Skive din 7349 FZB 

I I Wa5her FZB, 04.3 0 20 I 2 I x 44 x 8 I 92581987620 
Scheibe FZB, 04.3 
LebehJul R 

12 Impeller R MTK 75 92563221509 
Laufrad R 
Taptite 6-kt. m/f lange 

I 3 Taptite hexagon w/flange M6 x I 2; DIN 7500; form D 92581921106012 
Gewi ndefurchende5chraube m/Flan5ch 
Ta:tningflange 

I 4 Sealing flange MTK 75 92563211002 
Dichtunqsf lansch 

- Alternative komoonenter - Alternative comoonents - Alternative Komoonenten 

Genstand Beskrivelse Vare nr. 
Pos Article Description Article no. 

Gegenstand Bescreibung Waren nr. 

LabehJul L 
12 Impeller L MTK 75 92563221510 

Laufrad L 

I Dato - Date -Datum I 210211 I Side -Page -Seite I 4 I af-of-von I 8 I Rev. I -



Montagevejledning for Ventilator type MTK 75 
Assembly instruction for Fan type MTK 75 
Montageanleitung fur Ventilator typ MTK 75 

Genstand 
Pos Article 

Gegenstand 
Ven ti latorhus ubeh 
Fan housing untreated 
Ven ti la tor eh6use, unbehande It 
L6semmtr i k DIN 985-8 FZB 

2 Lock nut DIN 985-8 FIB 
Sicherun srnutter DIN 985 8 FZB 

3 

4 

Planski ve DIN 521C FZB 
Washer FZB 
Scheibe FZB 
St61 s�tskrue DIN 933-8 FZB 
Hex cap screw DIN 933-8 FZB 
Sechskantschraube DIN 933-8 FZB 

Beskrivelse 
Description 
Beschreibung 

MTK 75

Ml6 

0 I 6 mm I I 7 x3 4 x 2. 0 I 

Ml6 x 55 

5 

Ski,, din 7349 FIB 
Wosher FIB. 04.3 
Scheibe FIB. 04.3 

0 I 6 I I 7 x 4 0 x 6 mm I 

6 

7 

8 

9 

Fodst0tte FS ubeh. 
Base support FS 
Fuss estel I FS 
Flangemmtr ik DIN 6923F Delta 
Nut w/f lange DIN 6913F Delta 
Mutter m/Flansch DIN 6913F Delta 
Skrue m/flange BH 10.9 FZB 
Button head screw w/flange 10.9 FZB 
Schraube m/Flansch BH 10.9 FZB 
Forring rustfri ubeh. 
Front ring AISI 304 
Einlaufrin AISI 304 

9 

•
• •

• 

• 

• 

8 

' 

/ 

/ 

/ 

/ 

0 
Dato - Date -Datum 210211 

MTK 75

MIO 

MIO x 25 

MTK 75

/ 

3 

Side -Page - Seite 5 af-of-von 

2 

Varenr. 
Article no. 
Waren Nr. 

92563221 008 

92581917916

92581980316 

92581911416055 

92581987616

92563225112

92581941810

92581976021025 

92563221124

8 Rev. 



Montagevejledning for Ventilator type MTK 75 
Assembly instruction for Fan type MTK 75 
Montageanleitung fur Ventilator typ MTK 75 

9 8 
6 

• • 

7 

• 

• 

• 

Dato - Date - Datum 210211 Side - Page - Seite 6 af - of - von 8 Rev. 



Montagevejledning for Ventilator type MTK 75 
Assembly instruction for Fan type MTK 75 
Montageanleitung fur Ventilator typ MTK 75 

Genstand Beskrivelse Varenr. 
Pos Article Description Article no. 

Gegenstand Beschreibung Waren Nr. 

Elmotor A22 SH 250 
I Electric motor A22 SH 250 1480 m I n - I 55,0 kW B3 2301400 V 9258122701479 

El-Motor A22 SH 250 
Ki leremskive VTP 

2 Pulley VIP S PB 0 25014 9258183125041 
Riemensche ibe VTP 
Taper lock besning 

3 Taper lock 302010 65 9258182302065 
TaDerlock 

Ki leremskive VTP 

4 Pulley VIP S PB 0 30014 9258183130041 
Riemensche ibe VTP 
Taper lock bmsning 

Taper lock 302010 JO 9258182302070 
Taper lock 
Stalmutrik DIN 934-8 FIB 

6 Hex nut DIN 934-8 FZB M20 92581911520 
Sechskantmutter DIN 934-8 FIB 
Sikr ingssk ive DIN 6798A FZB 
Lock wosher DIN6798A FIB 0 20 92581985220 
Federnde Unter laasscheibe DIN6798A FIB 
Stal selskrue DIN 933-8 FIB 

8 Hex cap screw DIN 933-8 FZB M20 x 80 92581911420080 
Sechskantschraube DIN 933-8 FIB 
Planski ve DIN 522C FIB 

9 Washer FZB 020 mm 121x42x21 92581980320 
Scheibe FIB 
K i I ere m 

10 V-Bell S PB 2 2 4 0 MC 9258184122401 
Riemen

- Alternative komponenter - Alternative components - Alternative Komponenten 

Genstand Henvisning til bilag 
Pos Article Reference to enclosure 

Gegenstand Hinweis auf Anlage 

Elmotor A22 SH 
I Electric motor A2 2 SH 

El-Motor A22 SH 
Ki leremsk i ve VTP 

2 PulleyVTP 
R iemensche ibe VTP 
Taper lock b0sn ing 
Taper lock 
Taper lock 
Ki leremsk ive VTP 

4 PulleyVTP 
Ri emensche ibe VTP 
Taper lock b0sning 

5 Taper lock 
Taper lock 
Ki I er em 

10 V-Be I I
Ri emen

I Dato -Date -Datum I 210211 I Side -Page - Seite I 7 I af-of-von I 8 I Rev, I -



Montagevejledning for Ventilator type MTK 75 
Assembly instruction for Fan type MTK 75 
Montageanleitung fur Ventilator typ MTK 75 

Genstand 
Pos Article 

Gegenstand 

2 

Beskyttel sesgi tter 
Safety guard 
Schutz itter 

Taptite 6-kt. m/f lange 
Taptite hexagon w/flange 
Gewi ndefurchendeschraube rn/Flansch 

4 

SkJold f/stotix komplet 
Cover of fan frame comp I. 

Wei lenabdeckun kom I 
Beskyttel sesplade ubeh. 
Protection plate 
Schutz latte 

3 

• 

• 

• 

4 

• 
• 

= 

• 

• 

Beskrivelse 
Description 
Beschreibung 

MTK 75/MCK 70 og MCK 80 

M6 x 12; DIN 7500; form D 

MTK 75/MCK 70 og MCK 80 

MTK 75/MCK 70 og MCK 80 

= 

• 

• 

0 

-
-

1111
1
111 1

11 
1111 1111

1
11 

1111:1111:111:1
11 

Varenr. 
Article no. 
Waren Nr. 

92563291105

92581921106012

92563221611

92563221411

• 1111111111111111111111111 
11, 1, 11 1�".'1'11--------1 

• 

111:11
11:111:11111 

111
1
111:

1
111 

02 ���:�
1
1
1

�1!-'col____ ��� .... ---�������· 

Dato - Date -Datum 210211 Side -Page -Seite 8 af-of-von 8 Rev. 




